



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

ATO Nº 142, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2024

ATO DE RETIFICAÇÃO

A Coordenadora Adjunta da Universidade Aberta do Brasil (UAB) da Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG) faz saber que o edital 2.734/2024 passa a vigorar a seguinte alteração:

Onde lê-se:

3. DA METODOLOGIA DO CURSO

3.1 O curso será ofertado na **modalidade a distância**, ou seja 100% *on-line* e terá uma carga horária **total de 120 horas**, dividida em 4 (quatro) módulos, com duração de 3 (três) meses e com previsão de início para **Fevereiro de 2025**, podendo sofrer alterações.

Leia-se:

3. DA METODOLOGIA DO CURSO

3.1 O curso será ofertado na **modalidade a distância**, ou seja 100% *on-line* e terá uma carga horária **total de 120 horas**, dividida em 4 (quatro) módulos, com duração de 3 (três) meses e com previsão de início para **março de 2025**, podendo sofrer alterações.

Belo Horizonte, 9 de dezembro de 2024.

PATRÍCIA DE PAULA PEREIRA
Coordenadora Adjunta da UAB na UFMG



Documento assinado eletronicamente por **Patricia de Paula Pereira, Coordenador(a)**, em 09/12/2024, às 14:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3804696** e o código CRC **73EC302A**.